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Městská část Praha 11 myslí nejen na pracovníky Zdravotnické záchranné služby hl. m.
Prahy už dlouhé roky. Také letos ocenila spolu s dalšími příslušníky integrovaného
záchranného systému pětici profesionálů, kteří oblékají uniformu pražské záchranné
služby.

Čtyři zdravotnické záchranáře a dispečerku Zdravotnického operačního střediska nominovala k
ocenění záchranná služba na základě jejich dlouholetých precizních výkonů při poskytování péče
pacientům, plnění dalších pracovních povinností i podpory ostatních kolegyň a kolegů.

Záchranná služba mnohokrát děkuje Městské části Praha 11 a váží si jejího dlouhodobého přístupu,
se kterým oceňuje nasazení příslušníků IZS.

Stručné medailonky kolegů a kolegyně, kteří převzali ocenění v letošním roce, naleznete níže. Jsme
hrdí, že právě takoví profesionálové tvoří náš tým.

Bc. Jiří Novotný, Dis.

Jiří Novotný, který působí na výjezdové základně v Braníku, budí přirozený respekt nejen svou
urostlou postavou, ale především svými zkušenostmi a schopnostmi. U pražské záchranné služby
pracuje jako zdravotnický záchranář už od roku 2007. Za 18 let služby je zcela po právu považován
za silnou osobnost a spolehlivého parťáka, o kterého se můžete během výjezdů opřít a ke kterému si
kolegové neváhají přijít pro radu.

Martin Voříšek, Dis.

Martin Voříšek bude příští rok nosit uniformu pražské záchranné služby už 20. rokem. Patří k
mimořádně zkušeným zdravotnickým záchranářům. Má pověst skromného a tichého profesionála,
který na sebe nepotřebuje upozorňovat a nechává za sebe mluvit především výsledky své práce.
Působí na výjezdové základně v Braníku, ze které absolvoval už tisíce výjezdů k pacientům.

Bc. Maroš Buda

Maroš Buda působí u záchranné služby už 11. rokem. Je to pečlivý a zodpovědný zdravotnický
záchranář, který si zakládá na tom, že svou práci odvádí vždy precizně a procesně správně. Ať už jde
o poskytování péče pacientům, vedení zdravotnické dokumentace nebo práci na základně na Jižním
Městě, mohou se kolegové vždy spolehnout, že své úkoly splní na sto procent.

Jan Žižka, Dis.

Jan Žižka rozšířil řady pražské záchranné služby v roce 2019. Působí na základně na Jižním Městě a
je to nadaný a velmi schopný zdravotnický záchranář. Svou práci odvádí profesionálně, spolehlivě a
navíc je komunikačně velmi zdatný, takže se můžete spolehnout, že během výjezdu ho rozhodně
nepřeslechnete.



Bc. Jana Drncová

Jana Drncová jako dispečerka zdravotnického operačního střediska přijala za pět let své služby na 22
tisíc hovorů. Je nejen hrdou dispečerkou v tom nejlepším slova smyslu, ale také oblíbenou kolegyní,
která v rámci svých směn přispívá k přátelské atmosféře. Její pečující povaha se projevuje nejen při
hovorech s volajícími na tísňovou linku, ale i v péči, kterou věnuje všem stážistům a novým
kolegyním a kolegům. Ti se mohou, stejně jako celá záchranná služba, spolehnout na její
svědomitost, profesionalitu a laskavost.
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